



走過高山低谷 攜手進軍巴黎

「鄧謝配」奧運目標衝擊獎牌

（右）鄧俊文（左）與謝影雪
屆4強成績，衝擊獎牌而回。



「上屆能殺入四強，差一些就拿到獎牌，有些遺憾，希望今屆可以再進一步。」

——謝影雪



▲鄧俊文（左二）與謝影雪（左三）昨日送暖，出席樂施米義賣大行動。



奧運備戰

中國香港羽毛球混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪昨午在利東街出席樂施會籌款活動「樂施米義賣大行動2024」開幕禮。「鄧謝配」兩人早前已獲得巴黎奧運羽球混雙項目參賽資格，鄧俊文希望能在巴黎奧運取得較上屆四強更好的成績，謝影雪亦希望今屆能拿到獎牌。謝影雪還透露「鄧謝配」很大機會在今年香港羽毛球公開賽作最後謝幕。



▲市民給「鄧謝配」打氣。

支持「領養不棄養」

謝影雪是愛狗之人，她的愛犬「啤啤」因此成為「人氣旺星人」，更不時拍上宣傳愛護動物權益的活動。她曾經將賽事獎金以物資形式捐出予救助寵物的機構，希望外界更多關心一批本質忠心及善良的流浪狗，藉此傳遞「領養不棄養」的信息。

澳門乒乓球世盃男女單今演「中國打吡決賽」

由國際乒乓球聯合會授權，體育局、銀河娛樂集團及世界乒乓球管理集團有限公司主辦的2024年澳門國際乒聯男子及女子世界盃，昨晚舉行四強賽。國家隊的馬龍及林高遠，均4：0橫掃另一國乒成員王楚欽和日本球手張本智和，今晚8時20分進行男單決賽。女單孫穎莎（圖）4：2挫隊友陳夢，另一國乒女將王曼昱4：2力克日本的張本美和，決賽今晚7時30分上演。（港台電視32直播）

張偉麗期望數字賽落戶中國

【大公報訊】記者夏微上海報導：19日晚間，剛剛在UFC300成功衛冕的張偉麗在線接受了媒體採訪。張偉麗表示，無論是UFC方面還是她自己都很希望可以在中國比賽，她亦希望可以將數字賽帶入中國。「UFC肯定是希望可以來中國，也希望我可以在中國衛冕。我也是希望能夠回到中國比賽。但是現在一切都要看之後的計劃。」張偉麗認為數字賽能夠來到中國，對中國的搏擊運動將進入新階段，但若中國舉辦數字賽，可能要在比賽時間上做些調整。對此，張偉麗認為不是大問題，「如果打數字賽，可能會根據北美時間對比賽時間進行調整。之前在新加坡舉行數字賽的經驗，現場的氛圍也非常好，觀眾都滿了。數字賽還沒有在中國做過，只做過格鬥之夜。如果能辦數字賽，會是新的進步。」談及14日UFC300擊敗閻曉楠，



▲張偉麗（右）坦言雖能在UFC300擊敗閻曉楠，但當日狀態不好。

周冠宇中國站衝刺賽第9 排位賽止步Q1



▲F1中國站已經展開了第2日，觀眾席上繼續坐滿入場支持周冠宇的車迷。

周冠宇認為自己的賽車具備競爭力，自信正賽有更好的發揮。

【大公報訊】記者夏微上海報導：20日，2024F1中國大獎賽的衝刺賽和正賽排位賽分別於中午和下午舉行。紅牛車隊的賽車體現實力，維斯達賓包攬衝刺賽第1和正賽排位賽的桿位。中國車手周冠宇衝刺賽第9，正賽排位賽止步Q1。

衝刺賽率先中午進行。車手們駕駛賽車在上賽道跑19圈。進入第二圈，周冠宇上升了一個車位，來到第9。不過賽程過半時，周冠宇被超越，回到第十的位置。同時，維斯達賓完成了對威美頓的超越來到第1位置，一騎絕塵拿下衝刺賽冠軍，威美頓和佩雷斯分居二、三。

咬住第10位置的周冠宇，因為阿朗索的退賽，再度來到衝刺賽第9成績完賽。雖然無緣積分，但表現也是得到了粉絲們的認可。

理文港超榜首優勢增至3分

【大公報訊】記者張銳報導：港超聯昨天兩場關乎榜首形勢賽事，其中一仗由積分榜第三位的大埔迎戰次席的傑志，兩隊雖有入球機會，但欠臨門一腳，最終互交白卷。傑志失分後，理文則憑前鋒安尼亞梅開二度，以2：0輕取港會，將領先優勢擴大至3分，繼續掌握爭冠主導權。大埔對傑志一場在大雨下交鋒，雙方互有攻守，不論是傑志伊高沙托尼的單刀，還是大埔前鋒盧卡斯罰球不入，都無法取得入球。易邊再戰，大埔在62分鐘再有機會，李家豪右路禁區外遠射放冷箭，王振鵬撲到但未能接實，陳肇鈞雖然補射命中，但被球證吹罰越位在先而入球無效。數分鐘後出現爭議局面，傑志的迪美路夫在混戰中頭槌攻門得手，但視像助理裁判（VAR）經過幾分鐘的翻查下，最終因越位而推翻入球。大埔傑志互交白卷。補時2分鐘，大埔馬卡雷拿在進攻推進時被羅拔圖戰術犯規，後者兩黃變一紅被罰離場。但兩隊在剩餘時間都未能開紀錄，最終雙方握手言和各得一分。至於較後比賽的理文，眼見兩支競爭對手同失2分，主場對港會更搶攻爭勝，最終靠前鋒安尼亞梅開二度，球隊勝出2：0，積42分繼續排在榜首。



▲理文射手安尼亞（左）起腳施射。